

«УТВЕРЖДАЮ»

Ректор Института усовершенствования врачей
федерального государственного бюджетного учреждения
«Национальный медико-хирургический

Центр им. Н.И. Пирогова »

Министерства здравоохранения России,

доктор медицинских наук, профессор

Л.Д. Шалыгин

« 06 » февраля 2017 г.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Института усовершенствования врачей федерального
государственного бюджетного учреждения «Национальный медико-
хирургический центр им. Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения
Российской Федерации.

Диссертация «Влияние программы диагностики абсцедирующих форм
инфекционного эндокардита на хирургическую тактику» выполнена в ФГБУ
«НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

В период подготовки диссертации Дорофеев Евгений Витальевич
являлся соискателем кафедры внутренних болезней Института
усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава
России.

В 2008 году Дорофеев Е.В. окончил лечебный факультет «Российского
Государственного медицинского университета им. Н.И. Пирогова»
Минздрава России по специальности «лечебное дело». В период с 2010 по
2011 год проходил обучение в клинической интернатуре на кафедре
внутренних болезней Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ
им. Н.И. Пирогова» Минздрава России по специальности «терапия».

С 2013 является соискателем кафедры внутренних болезней ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

Удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов выдано в 2016 году в ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

Научный руководитель: доктор медицинских наук, профессор Тюрин Владимир Петрович – заведующий кафедрой внутренних болезней ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

Научный консультант: Гудымович Виктор Григорьевич: доктор медицинских наук, заведующий кафедрой грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсом рентгенэндоваскулярной хирургии ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

По итогам обсуждения принято следующее заключение: Диссертация Дорофеева Евгения Витальевича «Влияние программы диагностики абсцедирующих форм инфекционного эндокардита на хирургическую тактику» является законченной научно-квалификационной работой. Работа Дорофеева Е.В. В ходе работы впервые проведена комплексная оценка возможностей современной эхокардиографии в диагностике абсцедирующих форм инфекционного эндокардита, изучены возможности чреспищеводной эхокардиографии, триплексного и дуплексного сканирования с использованием режима допплеровской визуализации тканей (DTI) в диагностике инфекционного эндокардита. Разработан и применен на практике алгоритм диагностики абсцедирующих форм инфекционного эндокардита с оптимальным использованием эхокардиографии. Проведен сравнительный анализ инструментальных методов, используемых в диагностике абсцессов сердца. Выделены эхокардиографические критерии планирования оперативного лечения абсцедирующих форм инфекционного эндокардита. Показано основополагающее место эхокардиографии, как наиболее информативного, высокоспецифичного и высокочувствительного метода диагностики абсцессов сердца.

Результаты диссертационной работы имеют большое научно-практическое значение и используются в клинической практике. Автором получены новые данные о влиянии программы диагностики абсцедирующих форм инфекционного эндокардита на хирургическую тактику.

Достоверность и обоснованность полученных результатов обусловлена достаточным для получения объективной информации объемом клинических исследований, применением адекватных методов статистической обработки данных, разработкой практических рекомендаций и выводов, которые легли в основу опубликованных по теме диссертации научных статей.

Личный вклад автора состоит в непосредственном подборе пациентов, самостоятельном проведении и назначении всех видов инструментальных исследований, сборе исходных данных, их статистическая обработка и интерпретация, а так же в подготовке основных публикаций и научных докладов по выполненной работе.

Научная новизна исследования заключается в комплексном сравнительном анализе информативности различных современных методов ультразвуковых исследований исследования в диагностике в диагностике абсцедирующих форм инфекционного эндокардита и влияние на дальнейшую тактику ведения пациентов. На этой основе разработаны алгоритмы обследования пациентов абсцедирующими формами инфекционного эндокардита.

Диссертация Дорофеева Евгения Витальевича «Влияние программы диагностики абсцедирующих форм инфекционного эндокардита на хирургическую тактику» соответствует специальности 14.01.04 – «внутренние болезни» и рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Заключение принято на заседании межкафедрального совещания кафедр: кафедры хирургии с курсами травматологии, ортопедии и хирургической эндокринологии; хирургических инфекций; грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсом рентгенэндоваскулярной хирургии;

внутренних болезней; сестринского дела; урологии и нефрологии Института усовершенствования врачей ФГБУ «Национальный медико-хирургический Центр им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

Присутствовало на заседании 23 человека. Результаты голосования:
«за» - 23 чел., «против» - нет, «воздержались» - нет (протокол № 1 от «3» февраля 2017г.).

Заключение подготовлено:

Заведующий учебной частью,
кандидат медицинских наук,
доцент кафедры внутренних болезней
ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова»

Минздрава России

Логинов Алексей Федорович.

